
Enquête sur le climat 
scolaire
EPS Blonay – St-Légier

442 élèves du primaire
372 élèves du secondaire 

109 membres du personnel 
dont 91 membres du corps 

enseignant

Bien-être

94% des élèves de primaire et 83% des élèves du secondaire I 
rapportent se sentir bien à l’école 

90% des membres du personnel se sentent bien dans cet 
établissement 

88% des parents pensent que leurs enfants se sentent bien à 
l’école

Lien 
Ecole-Parents

632 réponses de 
parents

Participation

Satisfaction des parents concernant l’accueil de 
l’établissement, la facilité à rencontrer le personnel 
enseignant, les réunions et/ou soirées organisées 
pour eux.

… mais 35% des parents ne s’estiment pas 
assez bien informés sur la manière d’aider 
leurs enfants dans leurs apprentissages et 20% sur 
les ressources internes à l’établissement pour aider 
leurs enfants en cas de difficulté scolaire ou de 
problème personnel. 

Satisfaction des membres du 
personnel sur les rencontres 
individuelles et l’implication
des parents dans le suivi

scolaire de leur enfant ainsi 
que la vie de l’école.



Relations entre élèves et membres
du personnel

94% des élèves du primaire et 
88% des élèves du secondaire I 
trouvent que les relations entre 
eux sont bonnes ou très bonnes

Relations entre élèves

… mais ils disent observer 
plusieurs fois/presque tous les 
jours des élèves se faire:

69% des élèves du 
secondaire I et 89% des 
membres du personnes 
trouvent les relations bonnes 
ou tout à fait bonnes.

96% des élèves du primaire 
s’entendent bien ou très 
bien avec leur enseignante 
ou enseignantde classe.

Avis sur les locaux
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Parents

Membres du personnel - Blonay

Membres du personnel - St Légier

Elèves - secondaire I

Elèves - primaire

Trouvez-vous que les locaux de votre école sont:

Très agréables/agréables Pas très agréables/pas agréables du tout

Harcèlement –
intimidation

6% des élèves du primaire 
et 5% des élèves du 

secondaire I s’estiment la 
cible de harcèlement-

intimidation



Sentiment de sécurité

Expérience scolaire

La grande majorité des élèves et des membres du personnel 
se sentent en sécurité à l’école. 

Toutefois…
34% des élèves 

du primaire ont déjà 
eu peur dans leur 

école

un tiers des élèves du secondaire I 
et des parents, et la moitié des 

membres du personnel trouvent 
qu’il y a assez à beaucoup de 
violence dans l’établissement

des élèves du primaire aiment bien ou 
adorent venir en classe
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Tu penses que tu es :

Très bon ou bon élève Eléve moyen ou en difficulté

37% des élèves du primaire et 38% des élèves du
secondaire rencontrent des difficultés à faire leur
devoirs:

Une majorité demande de l’aide aux parents puis au
personnel enseignant (primaire), et aux parents puis
cherchent sur internet (secondaire).

23% des parents trouvent qu’il y a trop de devoirs.

Parascolaire - primaire

des élèves du secondaire I 
ne trouvent pas très intéressant 
ce qu’ils apprennent en classe 

(pas de différence VP/VG)

Parmi les élèves qui fréquentent les institutions d’accueil
parascolaires, trois quarts et plus sont contents de manger
au réfectoire et d’aller aux activités du matin et/ou du soir.

Les parents trouvent que les relations de leurs enfants avec
le personnel parascolaires sont à tout à fait bonnes à bonnes.


